Schriftliche Anfrage Antwort SA/376/VI

BVV Friedrichshain-Kreuzberg

Eingereicht durch: Eingang BVV: 05.07.2024

Koterewa, Olja Weitergabe an BA: 08.07.2024

Fraktion Biindnis 90/Die Griinen Falligkeit (Eingang BVV): 12.08.2024
Fristverldngerung:

Antwort von: Erledigt: 05.08.2024

Abt. Schule, Sport und Facility Management

Zahlen der Riickldufer zum Schuljahr 2024/25

Bezirksamt Friedrichshain-Kreuzberg

Abteilung Schule, Sport und Facility Management

lhre Anfrage beantworte ich wie folgt:

1. Wie viele Kinder haben an den Gymnasien von Friedrichshain Kreuzberg das Probejahr im
Schuljahr 2023/24 nicht bestanden und miissen zum Schuljahr 2024/25 abgeschult wer-
den? (Mit der Bitte um Auflistung nach den einzelnen Schulstandorten und Anzahl der abzu-

schulenden Kinder)

Schul-Nr. |Schule Anzahl Schiiler*innen, Probejahr nicht bestanden
02Y01 Andreas-Gymnasium 3
02Y07 Robert-Koch-Gymnasium 23
02Y08 Hermann-Hesse-Gymnasium 13

2. Auf welchen ISSen werden diese Kinder weiter beschult werden? (Mit der Bitte um Auflistung

der ISSen und den jeweiligen Bezirken und Anzahl der dorthin aus den Gymnasien von
Friedrichshain Kreuzberg umgeschulten Kinder)

Schul-Nr. | Schule

Anzahl angebotene Schulpldtze

02K03 Hector-Peterson-Schule

14

02K10 Ferdinand-Freiligrath-Schule

15
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3. Nach welchem Verfahren und auf Grundlage welcher Kriterien erfolgt die Verteilung auf die
unter Frage 2 aufgefiihrten 1SSen?

Die Schulpldtze wurden durch ein Losverfahren vergeben.

Mit freundlichen Griifien

Andy Hehmke
Bezirksstadtrat
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